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1. Ostaršenia 
 
Hráč, ktorý nedovŕšil 18. rok veku, je oprávnený súťažiť v inej vekovej kategórii podľa SP článok 45 
len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu telovýchovného lekára (kategória dospelých) 
alebo pediatra (kategórie dorast a žiakov) a predchádzajúceho písomného súhlasu jeho zákonného 
zástupcu so súťažením hráča vo vyššej vekovej kategórii. 
V prípade, ak klub chce nominovať takého hráča na stretnutie, je povinný ešte pred stretnutím 
originál Povolenia potvrdeného lekárom a odsúhlaseného zákonným zástupcom nahrať do 
systému ISSF, ktoré v zápätí musí potvrdiť samotný hráč. 
Ak hráč nebude mať právoplatné ostaršenie nahraté v systéme ISSF, tréner nesmie takéhoto 
hráča nominovať na stretnutie. Ak bude zistený štart hráča bez povolenia bude takýto štart 
riešený v zmysle SP ako neoprávnený štart hráča s následným disciplinárnym postihom. 
O konečnom rozhodnutí právoplatného štartu hráča rozhoduje ŠTK. 
Platnosť ostaršenia je jeden rok od potvrdenia lekárom, pokiaľ lekár neuvedie inak. 
Kompletné informácie ako aj popis stavov žiadostí sú uvedené na https://futbalsfz.sk/ostarsenie-
hraca-v-issf/ 
 

2. Funkcionári 
 

Žiadame všetky FK, pokiaľ ešte nemajú, aby si zaregistrovali do systému ISSF funkcionárov na pozíciu 
hlavný usporiadateľ, tréner, vedúci družstva a zdravotník, na každú pozíciu iného, aby kluby neboli 
zbytočne vystavované disciplinárnemu konaniu. Funkcie sa nesmú kumulovať. Postup nájdete tu 
 
➢ V každom stretnutí musí byť uvedený hlavný usporiadateľ, ktorý nesmie vykonávať žiadnu inú 

funkciu. 
➢ V každom stretnutí musí domáci klub uviesť zdravotníka, ktorý nesmie vykonávať žiadnu inú 

funkciu, môže to byť lekár, masér alebo fyzioterapeut. 
➢ V každom stretnutí musia mať oba kluby uvedených trénera a  vedúceho, ktorý nesmie 

vykonávať žiadnu inú funkciu, môže to byť tá istá osoba. 
 

3. Striedavý štart 
 

V regionálnej a oblastnej súťaži môžu uzatvoriť dva kluby rozdielnej úrovne súťaží (najviac dvoch 
úrovní súťaže) dohodu o striedavom štarte hráča vekovej kategórie žiakov alebo dorastu za oba 
kluby v danej vekovej kategórii. Hráč s dočasným transferom nie je oprávnený hrať na základe 
dohody o striedavom štarte hráča. 
Klub môže uzatvoriť v jednom súťažnom ročníku najviac štyri dohody o striedavom štarte hráča pre 
jedno svoje družstvo. Dohody prostredníctvom ISSF je potrebné predložiť najneskôr 3 dni pred 
začiatkom tej súťaže, ktorá začína skôr. 

https://futbalsfz.sk/ostarsenie-hraca-v-issf/
https://futbalsfz.sk/ostarsenie-hraca-v-issf/
https://futbalsfz.sk/sprava-realizacneho-timu-na-druzstve-funkcionari-druzstva-pre-sezonu/


4. Spoločné družstvo mládeže 
 
Spoločné družstvá mládeže sa môžu vytvoriť len v kategórii dorast a žiakov, v kategórii prípraviek 
nie je možné vytvoriť spoločné družstvo.  
Dohodu o spoločnom družstve je potrebné zaslať na riadiaci orgán najneskôr 10 dní pred začiatkom 
súťaže.  
Klub, ktorý ma vytvorené spoločne družstvo mládeže, nemôže mať v rovnakej vekovej kategórii 
vytvorené iné družstvo mládeže a nemôže uzatvoriť dohodu o striedavom štarte hráča. 
Za klub, ktorý si chce započítať spoločné družstvo mládeže ako družstvo mládeže potrebné pre 
zaradenie do VII. a VIII. ligy, musí v každom stretnutí nastúpiť aspoň 5 kmeňových hráčov daného 
klubu, v kategórii U13 aspoň 3. V prípade trojnásobného neospravedlneného porušenia tohto 
ustanovenia sa klubu nebude spoločné družstvo mládeže rátať a zaplatí poplatok za chýbajúce 
mládežnícke družstvo. 

 
 

Muži 
 
ŠTK upozorňuje na zmenu SP článok 45/1e: Hráč je oprávnený štartovať okrem svojej vekovej kategórie 
aj vo vekovej kategórii mužov, ak hráč dovŕšil 15. rok veku. 
 
IX. liga 
 
MFC Spartak Bánovce nad Bebravou – ŠTK na základe SP článok 45/2 žiada bezodkladne zaregistrovať do 
systému ISSF ostaršenie hráča Samuel Richtárech (1457084). (PD-STK-2024/2025-0036) 
 
MFC Spartak Bánovce nad Bebravou – ŠTK žiada o vyjadrenie k Podnetu k stretnutiu do 7. augusta 15:00 
hod. (PD-STK-2024/2025-0037) 
 
MFC Spartak Bánovce nad Bebravou - FK 956 52 Podlužany – ŠTK kontumuje stretnutie na základe článku 
SP 82/1/f (neoprávnený štart hráča) s použitím článku SP 51/o (štart na cudzí registračný preukaz) 
a priznáva 3 body a skóre 3:0 podľa článku SP 10/2 v prospech FK 956 52 Podlužany. MFC Spartak Bánovce 
nad Bebravou odstupuje na DK. (PD-STK-2024/2025-0038) 
 
 
Žiaci 
 
ŠTK upozorňuje, že v mládežníckych kategóriách U15 a mladších nie je možný štart hráčov s kopačkami 
s vymeniteľnými a kovovými kolíkmi. 
 
 
Prípravky 
 
ŠTK upozorňuje, že rozhodovať zápasy môže len laik starší ako 16 rokov. 
 
ŠTK upozorňuje, že rozmery hracej plochy pre kategóriu U11 sú dĺžka 60 až 68 m a šírka 40 až 45 m a nie 
od stredovej čiary po hranicu šestnástky! 
 
 
U7 
 
ŠTK vyzýva všetky FK, ktoré majú záujem o dlhodobú súťaž formou turnajov, aby svoj záujem oznámili na 
mail ŠTK. Svoj záujem zatiaľ prejavili: ŠK Vegum Dolné Vestenice a FK Slovan Šimonovany. 



Zmeny stretnutí 
 
Muži 
 
VII. liga 
 
TJ Opatovce nad Nitrou - TJ Družstevník Diviacka Nová Ves – ŠTK schvaľuje dohodu klubov, MZ 2. kola sa 
odohrá 11. 8. 2024 o 17:00 hod na ihrisku v Opatovciach nad Nitrou. (PD-STK-2024/2025-0035) 
 
 
Žiaci 
 
IV. liga U15 Dávida Hancka „B“ 
 
TJ Sokol Zlatníky - TJ Baník Haláčovce-Otrhánky – ŠTK schvaľuje žiadosť domácich, MZ 5. kola sa odohrá 1. 
9. 2024 o 14:00 hod. (PD-STK-2024/2025-0040) 
 
IV. liga U13 
 
FK Veľké Bielice - TJ Dynamo Bystričany – ŠTK schvaľuje dohodu klubov, MZ 1. kola sa odohrá 29. 8. 2024 
o 11:00 hod. (PD-STK-2024/2025-0041) 
 
 
Prípravky 
 
III. liga U11 „A“ Sever 
 
TJ Partizán Cigeľ - MTJ Pravenec – ŠTK schvaľuje dohodu klubov, MZ 1. kola sa odohrá 18. 8. 2024 o 10:00 
hod. (PD-STK-2024/2025-0039) 
 
 
Voči rozhodnutiam ŠTK sa možno odvolať v zmysle SP článok 87. 
 
Martin Marko 
predseda ŠTK 


